

举行婚礼时还是新郎,参加招待会却变成“女郎” 新郎突变“新娘”惊呆宾客

英国巴恩斯利市 35 岁男子迪恩·杜德利是一名异装癖者,他总是喜欢偷偷将自己打扮成女人的模样,除了女友罗宾外,没有多少人知道他的异装癖秘密。然而当迪恩和罗宾结婚时,他决定在婚礼上公布自己的异装癖秘密。当迪恩和罗宾进行结婚宣誓时,他仍是一个身穿西装、英俊的新郎,可当他接着出现在婚礼招待会上时,他却穿上婚纱、化上浓妆,摇身变成一个比新娘还要性感惊艳的“女郎”!新郎迪恩摇身变“新娘”,将所有宾客全都惊呆了。



(左图)迪恩(左一)穿婚纱;(右图)迪恩着男装(右一)

经常偷偷打扮成女人

迪恩是一家工厂的工程师,然而,身为男性的迪恩却有一个不为人知的秘密:他是一个异装癖者,从 6 岁起就一直渴望穿上女孩的衣裳。每当他下班回家后,迪恩总是喜欢躲进自己的房间里,给自己穿上女人的服装,化上浓厚的艳妆,将自己打扮成性感女郎的模样,他还给自己取了一个女性化的名字“迪安妮”。

由于害怕受到嘲笑,迪恩从来不敢向家人和同事透露自己的异装癖秘密,迪恩对记者说:“由于我曾偷偷打扮成女性的模样外出过,所以我的一两个家人也听到了一些关于我的风言风语。但他们的反应让我感到很高兴,他们默默接受了我的怪癖,就好像什么事也没发生一样,我的母亲从来不和我谈论这件事。成为一个异装癖者对我来说就像讲话和呼吸一样,是一种与生俱来的天性。能够变成另外一个人让我感到快乐,尽管我没有丝毫变性的欲望。”

迪恩和罗宾很快就坠入了爱河,在相恋很长一段时间后,他们终于决定结婚。迪恩决定在婚礼上向家人和宾客们公布自己的异装癖秘密,因为他再也不想过一种偷偷摸摸的异装癖生活。

外出消夜一见钟情

然而,迪恩的异装癖却导致和他相处 12 年的前女友最后与他分了手。不过 2003 年,迪恩却在一家餐馆的女盥洗室中,认识了现在的妻子——28 岁的罗宾。罗宾来自美国芝加哥市,她当时正在餐馆盥洗室中整理头发,身穿女装的迪恩主动递给她一把发刷,他们聊了 45 分钟,并交换了电话号码,接着两人就开始约会。罗宾回忆说:“我此前曾看到一个身材很高、富有魅力的红发“女人”在餐馆酒吧舞池中跳舞,可当“她”在女盥洗室中递给我一把发刷时,我才知道“她”原来是一个名叫迪恩的男人。他和我谈了他自己,我立即对他产生了好感。”

俊新郎摇身变“新娘”

迪恩和罗宾很快就坠入了爱河,在相恋很长一段时间后,他们终于决定结婚。迪恩决定在婚礼上向家人和宾客们公布自己的异装癖秘密,因为他再也不想过一种偷偷摸摸的异装癖生活。两人的婚礼在市政厅中举行,令参加婚礼的宾客们做梦都没想到的是,在婚礼宣誓仪式上英俊的新郎,在接着举行的婚宴招待会上摇身变成了一个比新娘还要性感的“女郎”!迪恩不但“巧笑倩兮”,甚至还要求宾客们称呼他为“迪安妮”。

两“新娘”合照惊呆宾客

新娘罗宾还在婚宴上和变成“女郎”的丈夫迪恩亲密相拥,共拍合照。罗宾解释说:“我接受他整个人,我不想改变他,异装癖是他性格的一部分,我喜欢和我的丈夫在一起,我喜欢他这个人。”

迪恩和罗宾结婚后,开始过起了公开的异装癖生活。迪恩经常将自己打扮成“迪安妮”,他每周都要以“迪安妮”的身份和妻子去两次当地的夜总会和酒吧消夜。迪恩说:“每当我与妻子外出消夜,当一个男子企图走过来和我聊天、并大赞我性感漂亮时,那时我真是开心极了。当他们知道原来我是一个男人时,他们差点惊得下巴都掉下来。”

妻子罗宾称,尽管迪恩现在经常打扮成女人的模样,但他的家人并没有对他抱以任何歧视。罗宾说:“迪恩爱穿女装的事实,并没有改变家人对他的看法。虽然当迪恩化身‘女人’时,他的模样显然比我还更加漂亮。”

“女版”丈夫比妻子还迷人

据悉,迪恩和罗宾的故事已经被拍进了一部描述异装癖者婚姻生活的纪录片中,该纪录片将于 10 日晚在英国天空一台播出。

美国两男女涉嫌各杀 4 名孩子

1 月 9 日,美国同时惊爆两桩令全国震惊的凶杀案——一名男子将 4 个儿子丢下大桥,而一名女子则涉嫌杀死 4 个女儿且弃置自己寓所内。



卢昂承认推 4 名儿女下桥

狠心男子推 4 孩子下桥

美国亚拉巴马州拜尤拉巴特里市警探斯科特·里瓦说,现年 37 岁的犯罪嫌疑人拉姆·卢昂 8 日晚承认自己 7 日早开车载着 4 个孩子至多芬岛大桥。停车后,他把 4 个孩子全部推下桥。桥面距水面 24.38 米。4 个落水孩子年龄分别为 1 岁、2 岁、3 岁,最小的只有 4 个月大。孩子们至今下落不明。

卢昂曾于 7 日向警方报告孩子失踪,并称一名女子将孩子带走。警方对此表示怀疑,卢昂 8 日晚供认自己把孩子推到了桥下。当地一家报纸说,卢昂对孩子下毒手只是为报复妻子。夫妻二人此前发生了争执。

神秘女疑杀 4 名孩子

华盛顿市内最贫穷地区的一栋两层砖楼内当天也惊爆 4 尸命案,法院派专人到市内一家联络户主,准备向他们递交

驱逐令时,赫然在屋内发现 4 具小孩和少年的尸体,尸身严重腐烂,且死者全是女性。警方后来在屋内拘捕了一名女子。

警方发言人称,在整个过程中,该女子的命案有关,警方也在了解她与 4 名死者的关系。警方不排除这是一宗谋杀案,但现场无任何线索或迹象显示曾经有人强行入屋。综合

新型电击枪能防身还能听音乐

女性总担心独自外出不安全,但又不想随身携带笨重难看的防身器械。在本周于美国内华达州拉斯韦加斯揭幕的国际消费电子展上亮相的一款时尚防身枪,或许能够满足时尚女性的需求。这种防身枪与音乐播放器合二为一,使用者既可以用它欣赏动听音乐,又能在遇到危险时用它自卫。



这泰瑟枪还能用来听音乐

泰瑟枪又被称为“眩晕枪”,是一种能发射一束带电镖箭、使人暂时失去行动能力的非致命性武器。同普通泰瑟枪一样,这款泰瑟枪首要功能是防卫,能发射 5 万伏特的高压电脉冲。被击中者神经和肌肉系统暂时瘫痪,失去行动能力。

这款泰瑟枪的不凡之处,在于它内置一台 MP3 音乐播放器,存储容量 1G。新款泰瑟枪由总部位于美国亚利桑那州的泰瑟国际公司制造,外形时尚,有三款外壳可供客户选择,分别是“流行粉”、“热辣红”和“豹纹斑”,以满足那些既要防身,又想时尚的顾客的需求。

公司发言人彼得·奥朗

说:如果人们买了泰瑟枪,却把它忘在抽屉里长年不使用,那可真是没有一点作用都没起。”公司希望他们设计的这款带有娱乐功能的新品,可以使泰瑟枪更容易成为女人随身品。泰瑟枪能发射 5 万伏特的电脉冲,但电流却极小,只是使人暂时失去行动能力而不致命。但研究机构数据表明,泰瑟枪与美国 70 人死亡有关。另据加拿大广播公司报道,加拿大有 18 人在全球泰瑟枪电击后死亡。现在全球大约有 50 万人使用泰瑟枪。

任意 新华社

清洗爱情“涂鸦” 朱丽叶“老宅”新妆迎情人节

罗密欧与朱丽叶是戏剧大师莎士比亚笔下的经典人物。每天,都有众多痴迷于两人凄美爱情的游客从世界各地来到意大利,寻访朱丽叶家的古宅,并在此留下自己的爱情感言。经年累月,古迹在游客们的情不自禁中逐渐变得面目全非。英国《每日邮报》9 日报道,随着情人节的临近,政府决定清理朱宅,令其“旧貌换新颜”。

打扮得整洁美丽,使其重新焕发莎翁笔下罗密欧向朱丽叶求爱时浪漫背景的光彩。

传统受欢迎

当游客慕名来到这里,看到真实的场景,故事的一幕幕似乎就发生在眼前。他们把感动之情流于笔尖,情不自禁地把这对恋人忠贞爱情的歌颂和渴望或贴在墙上,一些人甚至用口红把字条粘在墙上。3 年前,当地政府开始采取数字化留言方案,既允许人们尽情抒发感怀,又保护古迹不受伤害。政府鼓励人们通过短信或电子邮件将信

息传送到控制中心,控制中心再把信息投影到一个大屏幕上。人们可以从大屏幕上看到自己和他人的留言。

然而仍有一些游客倾向于传统表达方式。负责清理工程的城市发言人焦万娜·克里帕认为数字化留言更方便但也许会失去一点浪漫感。不过他仍支持政府清理朱宅的做法。他认为,目前最重要的是保证情人节当日古宅能恢复纯净质朴状态,届时客流量将大大超过平日。

留言表爱意

朱丽叶家宅墙壁上抒发感怀的字迹重叠交错,其中

一张画满了心和箭,上面写着:“我的心跳加速,嘴唇颤抖,感觉那么强烈。请听吧,我的爱。”另一张姓名首写字母 RE 和 SC 互相缠绕的字条上写着:“我的流浪已然终结,因为我寻着了你的唇,那上面镌刻着我的渴望。”

除了亲自前往朱宅留言,还有一些人采用邮寄信件遥寄情思的方式。朱丽叶俱乐部是当地一个专门搜集此类信件以及朱宅留言的组织,俱乐部定期评选最佳感言。据俱乐部负责人吉多·塔玛西亚介绍,邮寄信件的风潮始于 1937 年。当时,一封注明寄往“朱丽叶,维罗纳”的信在朱丽叶之墓旁被发现。之后,此类来信源源不断。

对于目前政府倡导的数字化留言方式,塔玛西亚认为欠妥:“把私密的爱意在大屏幕上公诸于众,实在不是什么浪漫的做法。”他建议采用可替换的木质留言墙作为新的“爱的宣言板”。

刘晓帆(新华社供本报特稿)



“朱宅”成爱情圣地,二楼阳台为罗密欧与朱丽叶互诉衷肠处



爱情宣言满墙

搞怪烂牙医自称“通灵”滥收费

英国南安普敦一名女牙医给病人看病时,竟声称能与病人去世的亲属直接对话,并借助他们的力量帮病人祛除病痛。不过,这名平均每小时收费高达 400 英镑的“通灵神医”眼下正被控严重违反职业道德,行医执业资格可能被取消。



凯瑟琳声称“通灵”

现年 34 岁的女牙医凯瑟琳·克罗在牙医诊所工作,55 岁的 A 太太是那里的老病号,多次前往诊所看病。在 2004 年的一次治疗中,克罗先让 A 太太写出家谱,并向她许诺,使用自己的 PK 疗法“就能痊愈。她告诉我,那是她医术的最高境界。”A 太太说。随后,克罗在一名护士的帮助下,让 A 太太喝下一杯名为“SOS”、类似酒精的东西。

我们随后都站了起来,我背靠墙站立,克罗用图钉将我写的那张家谱钉在我脑后的墙上,”A 太太说,接着,护士和克罗分别站在我左右两侧,并用手按住我的肩膀。克罗右手还端着一个小玻璃盘,将它贴近我胸口。”

克罗开始对着空气发问。她说,自己正在问 A 太太的身体:“我的病痛和家族有什

么关联吗?”克罗继而按住护士的手臂,手臂垂了下来。克罗说,那说明 A 太太的病痛源自家族,她母亲的生活背景是“罪魁祸首”。治疗过程中,克罗不断询问 A 太太是否听明白了。当听到自己给出否定回答时,克罗又突然称赞她的母亲漂亮。我问她怎么会知道我母亲漂亮,她答道,因为她刚告诉我了,她现在就在诊所,还想帮你治病呢。”

克罗还自称为开辟牙病治疗新领域的先锋。但 A 太太说这些“有效方法”其实根本不起作用,但几次治疗下来就收取了 1.2 万英镑的报酬。

闫洁 新华社